

„PIACI NÖVEKEDÉS AZ ILINOX HUNGARY KFT-NÉL ESZKÖZBESZERZÉS SEGÍTSÉGÉVEL”

A projekt alapadatai:

- Projekt azonosító: GINOP-1.2.8-20-2020-01203
- Igényelt támogatás: 12 234 820 Ft
- Támogatás mértéke: 70,00 %
- A projekt költségvetése: 17 478 315 Ft
- Projekt tényleges befejezése: 2021.07.30.

A projekt bemutatása:

Jelen projekt keretében főtevékenységünk, a fémszerkezet gyártás folyamatának technológiai fejlesztése történt, cégünk beszerzett egy festékszóró kabint rozsdamentes kivittel, elszívással, szemcsekihordással, serleges elevátorral, 60 literes Mammut szóróberendezéssel és egy homlokvillás gyalogkíséretű targoncát.

A versenyképesség szempontjából elengedhetetlen a modern technológia, eszközpark és felkészült személyzeti háttér. A festékszórás munkafolyamata eddig kiszervezésre került mivel nem rendelkezünk festékszóró kabinnal.

A gépek kezelését betanított munkásaink látják el, akik több éve cégünkönél dolgoznak. A beszerzett festékszóró kabinnal ezen alkalmazottjaink folytatják a munkát, betanításuk biztosított, így munkahelyek megőrzése és esetleges bővítés is.

Mivel nagy arányban szerzünk be alapanyagokat az Unión kívülről is, annak érdekében, hogy a termékínálatunkban ne legyen ingadozás, a raktárkapacitásaink bővítésébe kezdünk. Az átalakítás együtt jár a belső logisztika átszervezésével is, melyhez szükségünk volt kézi targoncákra, az anyagmozgatáshoz.

Az új gépek beszerzésével biztosítva látjuk a versenyképességünk növelését, hiszen megrendelőinket gyorsabban magasabb minőségben tudjuk kiszolgálni. Ezek tesznek bennünket alkalmassá arra, hogy megnöveljük a forgalmunkat, amelynek eredményeképpen folyamatosan munkával látjuk el az alkalmazottjainkat. Ha a kiszámíthatóságunkat és a magas minőséget garantálni tudjuk, akkor a vevőink nem pártolnak el tőlünk, vagyis a dolgozói létszámunkat lesz értelme fenntartanunk. A festékszóró kabin és targonca segítségével megnövelhetjük a kapacitásainkat növelhetjük korszerű gépparkunkat újabb gépekkel.

A projekt megvalósulásának helyszínei:

3024 Lőrinci (Selyp), Vörösmajori utca 52.

A projekt a következő közreműködő szervezetek támogatásával valósult meg

Pénzügyminisztérium

Cím: 1139 Budapest, Váci út 83.

E-mail: gazdasagfejlesztas@pm.gov.hu

Telefon: (1) 896-0000 (1-1-1 menüpont)

Honlap: <http://gazdasagfejlesztas.gov.hu>